DJIeKTPOHHMKA 9 kaacc

Bpemst BoinosiHeHus 3aganus — 240 muH.
[aiiTe pa3BepHyTbIe¢ OTBETHI.

1. JIns M3rOTOBIJICHUSI HATPEBATEIISI UMEETCS KyCOK HUXPOMOBOM MTPOBOJIOKH, COTIPOTHUBIICHUE
kotoporo 1000 Om. HarpeBarens paccunrtan Ha Hanpspkerune 220 B. Kakoit HanOoubIeiit MOIHOCTH
HarpeBareilb MOKHO CAENaTh U3 ATOM MPOBOJIOKH, €CIIM MAaKCUMAJIBHO JOMYCTHMAasi CHJIa TOKa Y4epes3
MPOBOJIOKY paBHa 1 A?

2. Kakue conpoTHBICHHS MOYKHO TIOJIYYHTh, COSTUHUB TpH pe3uctopa R1 =1 Om, R, =2 Om, R3 =3
Om? Hapucyiite cxeMbl BO3MOKHBIX BApHAHTOB COEMHEHHS PE3UCTOPOB.

3. [Tocne mpoTsATUBaHUS ITPOBOJIOKH Yepe3 BOJOUYMIBHBIN CTAHOK JJIMHA €€ YBEIMUUIAch B 4 pasa.
Kakum cTano conpoTHBICHHE 3TOH IPOBOJIOKH, €CII JI0 00paboTKH ee conpoTuBiieHne opu1o R = 20
Om?

4. 3apspKeHHBIN MAPUK TPUBOAAT B COMPUKOCHOBEHHE C TOYHO TAKHM K€ HE3apsHDKCHHBIM IAPHUKOM
U yOAISIOT Ha paccTosiHue I = 15 cm. HaliTu nepBoHavanbHBbIi 3apsi]] 3apsbKEHHOTO MapuKa, eCiu
cwia orrankuBanusa F =1 mH?

5. HanpsbkeHHOCTB 3ICKTPUYECKOTO OIS, CO3MaHHOTO 3apsaaoM Q B Toukax A u B, Iexamux Ha
OJTHOM TPsAMOIA, cooTBeTCTBEHHO paBHa E(4) = 0,2 xB/M u E(B) = 0,1 kB/m. HaiiTi HanpsoKeHHOCTD

noJisg B Touke C, Jexalieil mocepequHe Mexxay Toukamu 4 u B.

6. Ecu cinoxwuth aBonunbie yrcaa 0101 u 1010, xkakoB OyneT pe3yapTar B AECATUYHON CUCTEME
CUUCJICHUSA?

7. OnumuTe OCHOBHbIE (PU3NUECKHE MPUHIIMIIBI PaJUOBEIAHUS U IpUeMa paAuOCTaHIINHI
JETEKTOPHBIM PagUONPUEMHUKOM
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